

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice za početnice 30cm pink

Šifra proizvoda: CHISA00044**Cena:** 790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnih igračaka, svaki detalj može značiti razliku između običnog iskustva i onog nezaboravnog. Naša ponuda obuhvata savršene **analne kuglice za početnice**, koje su stvorene da vas vode na put samopouzdanja i uživanja. Njihov elegantan dizajn u nežnoj roze boji osigurava da ne samo da su funkcionalne, već i estetski privlačne, čime će obogatiti vašu kolekciju.

Izrađene od visokokvalitetnog PVC materijala, ove **analne kuglice** nude kombinaciju izdržljivosti i udobnosti, omogućavajući vam da se fokusirate na zadovoljstvo koje donose. Vodootporne su, što znači da svoj užitak možete istraživati i pod tušem, stvarajući nove, senzualne momente u svakodnevnom životu. Lagana težina od 0.09 kg olakšava upravljanje, dok promenljivi prečnik pruža uzbudljiv osećaj pri svakom korišćenju. Provereni su standardi sigurnosti, a sigurnosni prsten omogućava bezbrižno uživanje.

Dužina od 30 cm je savršena za lako rukovanje, što čini ove **analne kuglice** izvrsnim izborom za sve koji su novi u svetu analnih igračaka, ali i za iskusnije korisnike koji žele dodati malo raznolikosti svojim iskustvima. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je poziv da istražujete svoja tela, granice i želje na način koji je zabavan, siguran i osnažujući.

Kao brend, Chisa Novelties se izdvojio po visokom kvalitetu i stilu, a ovim proizvodom želimo da vam omogućimo da uživate u svakom trenutku koji provedete sa njima. Kada se upustite u avanturu sa **analnim kuglicama**, otkrivaćete nove dimenzije uživanja koje verovatno do sada niste iskusili. Bilo da se odlučite za solo igru ili delite trenutke sa partnerom, naše kuglice omogućavaju bezbrižno istraživanje koje će doprineti vašem opuštanju.

Ukoliko ste u potrazi za diskretnom kupovinom, naša online prodavnica je pravo mesto za vas. Svaka narudžbina se pažljivo upakuje kako bismo osigurali vašu privatnost. Zagarantovana je diskretna dostava direktno na vašu adresu, što vam omogućava da uživate u novim igračkama bez

brige o tome ko zna šta ste kupili. To je deo našeg posvećenog pristupa pružanju vrhunskog iskustva kupovine, koje ide od trenutka kada uđete u našu prodavnicu do trenutka kada dobijete svoju narudžbinu.

Ne propustite priliku da obogatite svoj seksualni život! Dodajte ove sjajne **analne kuglice** svojoj kolekciji i prepustite se otkrivanju novih nivoa zadovoljstva. Uživajte u svom telu, istražujte granice užitka i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Prijateljski smo nastrojani prema našim kupcima, i uvek smo tu da odgovorimo na vaša pitanja i pomognemo vam da pronađete savršenu igračku za sebe ili svog partnera.

Kupovina kod nas je više od samog sticanja proizvoda; reč je o putovanju ka samopouzdanju, zadovoljstvu i slobodi izražavanja. Iskusite sve prednosti koje pružaju **analne kuglice za početnice** i prepustite se bezbrižnom istraživanju svog senzualnog sveta. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice za početnice 30cm pink CHISA00044
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Roze
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746231109
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00044-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00044-nevena"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТНОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>		
место и датум пријема	датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>



NBS IPS QR